

要 闻 简 报

●国务院总理温家宝11日主持召开国务院常务会议,研究部署深化流通体制改革加快流通产业发展,讨论通过《节能减排“十二五”规划》

●中国外交部副部长崔天凯9日至10日与澳大利亚外交贸易部副秘书长史密斯在堪培拉共同主持了第二十次中澳外交官员政治磋商和第十四次中澳人权对话

●朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》11日发表文章,纪念《朝中友好合作互助条约》签订51周年。文章说,朝中友谊是两国人民共同财富,朝中友谊今后将继续得到巩固发展

●联合国安理会10日发表媒体声明,对利比亚7日举行近半个世纪来的首次国民议会选举表示欢迎

●匈牙利50名青年精英11日上午起程前往中国,进行为期一周的参观访问 (据新华社)

金融体制改革不断推进 全面提高抵抗风险能力

新华社记者 刘诗平 王宇

6月7日,中国人民银行宣布,将金融机构存款利率浮动区间上限调整为基准利率的1.1倍,贷款利率浮动区间下限调整为基准利率的0.8倍。

7月5日,央行再次宣布,将金融机构贷款利率浮动区间下限调整为基准利率的0.7倍。

不到一个月的时间内,央行两次调整利率浮动区间。“利率实行区间浮动,意味着利率市场化改革迈出了一大步。”交通银行首席经济学家连平说。

利率市场化改革是我国金融体制改革不断推进的写照。党的十六大以来,我国金融体制改革不断深化:从大型商业银行股份制改革深入推进到政策性银行等其他银行业金融机构改革有序推进,从人民币汇率形成机制改革实施到开展跨境贸易人民币结算,从上市公司股权分置改革到创业板登陆,保险业改革深入推进……

银行业是我国金融业的主体。十年来的金融改革,给人印象最深

的,莫过于国有商业银行股改上市。

2003年,中央果断将国有商业银行股份制改革的重大决策付诸实施,从交、建、中、工行相继上市,到2008年全球金融危机背景下启动农行改革,并于2010年成功上市,大型商业银行股改圆满“收官”。

“从交行、建行的先H股后A股,到中行的H股、A股紧凑型发行,再到工行的A+H股同步发行、同步上市,最后到农行的A+H股同步发行、先后上市,大型商业银行不断总结经验,改革创新,越过了一个个障碍,留下了坚实的脚印。”曾参与工行和农行财务重组及股改上市全过程的中国人民银行副行长潘功胜说。

十年磨一剑。目前,大型商业银行的管理水平、盈利能力、抵御风险能力和国际竞争力持续提高,改革的成效在应对本轮国际金融危机中得到充分体现。

银监会有关负责人表示,银行业金融机构通过持续深入改革,在公司治理、风险管理和资本约束等体制机制上取得显著进步,银行业资本实力、资产质量和拨备水平不

断提升,整体实力和抗风险能力显著增强。

统计显示,截至2011年年底,我国银行业金融机构总资产达113万亿元,为2003年年底的4.1倍;不良贷款率从2003年年底的17.8%降至2011年年底的1.8%;资本充足率和核心资本充足率升至12.7%和10.2%;商业银行平均拨备覆盖率达278.1%。

自今年4月16日起,银行间即期外汇市场人民币兑美元交易价浮动幅度由千分之五扩大至百分之一。这是自2007年5月浮动幅度由千分之三扩大至千分之五以来,人民币兑美元汇率浮动幅度的再度扩大。

“2005年人民币汇率形成机制改革以来,汇率弹性逐步增强。弹性的扩大有利于更好地发现供求关系,促进价格向合理均衡水平靠拢。”对外经贸大学金融学院院长丁志杰说。

今年5月29日中国外汇交易中心的一项宣布,同样引起市场广泛关注:经央行授权,自6月1日起银行间外汇市场将完善人民币对日元的交易方式,发展人民币对日元直接交易。

“这不仅推动人民币对日元直接交易发展的重要举措,也是人民币国际化的重要一步,同时有利于人民币的跨境使用。”中国社科院世经所研究员张斌说。

从2009年跨境贸易人民币结算试点开启到全国推开,截至今年一季度末,银行累计办理经常项目下人民币结算业务达3.2万亿元。

“随着中国经济高速发展,中国资本市场发展迅速,市场改革取得了显著进步。”中国证监会研究中心主任祁斌说。

股权分置改革的启动实施与完成,创业板市场平稳推出,深化新股发行体制改革系列措施相继出台,股指期货与融资融券业务试点推出,使资本市场释放出前所未有的活力,有力促进了资本市场规模、质量和影响力的大幅提升。

作为经济社会发展的“助推

器”和“稳定器”,保险业改革也在深入推进。中国再保险(集团)股份有限公司挂牌成立;出口信用保险公司改革去年正式启动;拓宽投资渠道为主要内容的资金运用改革不断突破。

近年来,债券、货币、外汇、黄金和金融衍生品等市场建设全面推进,金融市场主体配置资源和服务实体经济的能力不断增强。

统计显示,证券、保险业改革成效显著,规模不断壮大。截至2011年年底,证券业总资产约1.6万亿元,是2001年年底7016亿元的2倍多;保险业总资产达5.9万亿元,比2001年年底的4611亿元增长了11.8倍。

改革是促进金融业发展壮大的动力源泉,也是增强抗风险能力的必由之路。对于下一步改革,中央明确指出,深化金融改革,坚持金融服务实体经济的本质要求,坚持市场配置金融资源的改革导向,坚持创新与监管相协调,同时把防范化解风险作为金融工作的生命线。

“当前,金融改革已进入深水区。一系列改革举措体现了金融业进一步深化改革、追求市场化坚定不移的导向,而防范风险则是金融业永恒的主题。”连平说。



国内 时 讯

旅日大熊猫幼仔存活6天后夭折

新华社东京7月11日专电(记者李雷雷)据东京上野动物园公布的消息,中国旅日雌性大熊猫“仙女”(日本名字“真真”)本月5日产下的雄性幼仔11日上午因肺炎死亡。

这只大熊猫幼仔是上野动物园首次成功实现大熊猫自然交配繁殖。噩耗一出,日本各界纷纷表示遗憾。

动物园方面说,11日早晨6时45分还听到了熊猫宝宝的叫声,但一个小时后发现宝宝仰头躺在母亲“仙女”的肚子上,状态异常。饲养员将熊猫宝宝转移至人工保育箱中,8时30分确认宝宝死于肺炎。

“仙女”5日产下幼仔后一直将宝宝抱在怀中哺乳,直到6日饲养员才有机会接触到熊猫幼仔并确认性别。上野动物园组织了一个5人饲养团队24小时观察大熊猫母子的一举一动。6日晚曾发现“仙女”停止给幼仔哺乳,便于7日将熊猫宝宝暂时放入人工保育箱中饲养,9日交还到“仙女”怀中。

今年3月,“仙女”和园内同为6岁的雄性大熊猫“比力”(日本名字“力力”)进入发情期,并于3月25日、26日两次成功交配。这两只旅日大熊猫来自中国四川卧龙,去年2月21日入住上野动物园。根据协议,这对大熊猫的租期为10年。

幸福院里的幸福人家

(上接一版)刘长功既是院长,又是工作人员。他家里有妻子,儿女都已成家,但自从6年前担任院长,就每天吃、住在院里。他对每位老人的生活习惯都了如指掌,细心照顾每个人的饮食起居。他要求炊事员根据老年人的身体需要,口味制定菜谱,定期安排老人们理发、洗澡、换衣服。每天早晨,他要求每个人叠好自己的被子,打扫好宿舍里的卫生,老人们个个穿戴整齐,小院干净整洁。冬天,屋里有取暖

设施,不让老人们受冻;夏天,屋里装有电扇,让老人们凉快。老人们的娱乐活动也很丰富,经常打牌、看电视、唱歌,有时还到院东边的体育中心锻炼身体。

“村里非常重视敬老院建设,准备在原址新建一座标准化、现代化的敬老院,建筑面积900多平方米,可容纳50多人。真正为俺镇‘银发一族’营造一个颐养天年的幸福乐园。”刘长功充满希望地说。

爱民至亲的片儿警

(上接一版)难怪老人逢人便说自己有个“警察闺女”。

为进一步密切警民关系,韩玉霞在“两述一评”工作中注重创新,不断拓展评警渠道。她积极开展“警民相约警务室”活动,每次述职都广泛邀请辖区居民,介绍社区民警的职责及警务室业务开展情况,宣传网上警务室的主要功能和服务措施,增进群众对公安工作的理解与支持;开展“送法上门”,深入辖区三所中小学,举办防打青少年违法犯罪讲座,增强学生分辨是非善恶的能力和遵纪守法的自觉性;通过发放警民联系卡、法律知识宣传资料、征求意见表等,为群众提供警务咨询意见、宣传治安防范知识,收集群众对公安工作、社会治安的意见和建议;借助互联网、手机短信等新兴媒体,开通鸿源警务室微博和鸿源警务室QQ,征求群众对治安工作的意见和建议。

为在辖区开展全方位的治安防控,韩玉霞积极与社区主任和党支部书记沟通,把低保人员组织起来,成立义务夜间巡逻队,并指导街道巡防队员对辖区重点时间、重点部位、重点路段开展有针对性的巡逻。经过她的努力,在社区群众的支持下,鸿源社区如今成了众所周知的“无毒社区”和“平安社区”。

没有惊天动地的壮举,只是以真诚和爱心赢得群众信赖,通过踏实的能力和遵纪守法的自觉性,将对人民公安事业的无限热爱化作满腔工作热忱,韩玉霞践行“人民公安为人民”的承诺,交上了一份让群众满意的答卷。2005年、2006年、2010年,她先后三次荣获市优秀共产党员称号,2010年荣立个人三等功,并多次被评为市优秀社区民警、巾帼服务标兵。



高温

7月11日,郑州街头,一位市民用报纸遮挡阳光。当日,郑州最高气温超过36摄氏度,据气象台预报,今后两天,郑州市气温将维持在35摄氏度以上。李博摄(新华社发)

7月10日,一名女孩在美国中部密苏里州圣路易斯市的一处喷泉嬉水。当天,美国中部密苏里州气温仍在34摄氏度。今年6月下旬以来,美国遭受长时间的高温天气,已造成至少74人死亡。王雷摄(新华社发)



健康饮水知识

健康的人只要有足够的水喝,即便连续几个月不进食,也能维持生命。如果没有水,3天就会丧命。所以,《本草纲目》把水放在第一章。中国古人有“药补不如食补,食补不如水补”的说法。

一天需饮多少水?这里要区别“需水量”和“饮水量”两个概念。正常人体内的水处于动态平衡状态,摄入和排出的量相差无几,变化幅度为1%~2%。美国科学家测定,一个体重65公斤的中年人,通过尿液、皮肤蒸发,每日排出水的总量为2569毫升。为保持人体内水的平衡,每日必须补充2560毫升左右的水。但我们所需的水不完全来自饮水,粮食、肉类、蔬菜、水果等食品中也含有水,所以每日需要从饮水中获取的水约为1200毫升。常用饮水杯容量为200毫升,即每天需饮6~8杯水。在高温天气和运动、劳动强度大的情况下,还要增加三分之一的水。

好是凉开水(一杯以上),要按“漱口”喝水、早餐、刷牙”三部曲行事。因为经过一夜的睡眠,人体排出了大量的水分,血液的黏稠度增加,微血管淤滞,很容易造成血流不畅、血压升高。不少心脑血管病患者常常猝死于清晨,就是这个原因。早晨人体肠胃空虚,水吸收快,补水效果好。所以清晨补水,对于恢复血液的正常生理功能、减少心脑血管病发病率、消除体内代谢垃圾等都有好处。对于晨练者来说,清晨补水更为重要。清晨补水,可在水中稍加点食盐(微感咸味即可),使水迅速进入细胞。

什么时候不该喝水?如边吃饭边喝水就不好。因为吃饭时,胃液大量分泌,喝水会把胃液冲淡,影响食物消化。所以,饭前、饭后及吃饭时都不要大量喝水。爱卫办



纪念爱国卫生运动60周年

温县 2011-20、2011-07、2012-07 号国有建设用地使用权拍卖出让公告

经温县人民政府批准,温县国土资源局决定以拍卖方式出让2011-20号、2011-07号、2012-07号国有建设用地使用权,并委托温县公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

Table with columns: 宗地编号, 宗地面积(公顷), 宗地坐落, 绿化率(%), 容积率, 建筑密度(%), 土地用途, 保证金(万元), 起始价(万元), 加价幅度(万元). Rows include 2011-20, 2011-07, and 2012-07.

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求: 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。 三、本宗国有建设用地使用权拍卖出让按照价高者得的原则确定竞得人,详细资料和要求见拍卖出让文件。 四、本宗国有建设用地使用权竞买人提交书面申请和获取拍卖出让文件地点在温县公共资源交易中心地产业务科(温县黄河路366号),拍卖申请人提交书面申请和获取拍卖出让文件时间分别为: 1.2011-20号宗地:2012年7月5日至2012年7月26日。 2.2011-07号宗地:2012年7月11日至2012年7月31日。 3.2012-07号宗地:2012年7月17日至2012年8月6日。 五、竞买申请人缴纳保证金截止时间分别为: 1.2011-20号宗地:截至2012年7月26日16时。 2.2011-07号宗地:截至2012年7月31日16时。 3.2012-07号宗地:截至2012年8月6日16时。

诚招 多氟多化工股份有限公司因发展需要,现招聘以下人员: 一、办公室秘书1名,男性,35岁以下,统招本科以上学历,文秘、中文、新闻等相关专业,具有较强的文字写作能力。有工作经验者优先,条件可适当放宽。 二、电工、机修工10名,男性,高中以上学历,有相关技能证书,有一定工作经验,负责生产设备的检修与维护。 三、车间操作工数名,男性,高中以上学历。 以上人员正式上岗后工资1800~3500元,员工享有“五险一金”、餐饮、住宿等福利待遇,公司为每位员工提供良好的职位发展体系和职位晋升通道,个人发展空间巨大,真诚欢迎您的加入! 报名携带资料:身份证、毕业证、简历、相关职称技能证书原件和复印件。 报名地点:多氟多办公区办公楼401室人事科 联系电话:(0391)2956997 联系人:贾先生 郭先生 乘车路线:市内乘21路、27路、38路公交车,到车站区安嘉公园绿洲下车,十字路口向南500米转盘处;或乘2路、8路车到多氟多站下车即到

焦作市工商行政管理局解放分局2011年度企业年报及个体工商户验照催检公告 依照《企业年度检验办法》(国家工商行政管理总局令第二十三号)第四条规定“每年3月1日至6月30日,企业应当向企业登记机关提交年检材料”和《个体工商户验照办法》(国家工商行政管理总局令第二十三号)第四条规定“每年的1月1日至5月31日到核发营业执照的工商机关或者工商机关委托的工商所验照”。2011年度企业年报个体经验截止日期已过,仍有部分企业、个体工商户未按规定接受年度检验、验照。自本公告发布之日起30日内,未年检企业和个体工商户速到工商登记机关申请办理年检、验照手续,逾期仍未参加年检、验照的企业和个体工商户,我局将按照《中华人民共和国公司登记管理条例》、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》、《企业年度检验办法》、《个体工商户条例》、《个体工商户验照办法》等有关规定,依法作出行政处罚。 焦作市工商行政管理局解放分局 2012年7月12日

公告 焦作天平路桥有限公司系焦作市公路管理局与香港定嘉发展有限公司共同组建的中外合作公司,经董事会研究决定,现成立清算委员会进行清算。凡与该公司涉及债权、债务或业务往来的单位或个人,请于公告见报之日起30日内到公司进行结算或处理。 公司地址:焦作市站前路185号 电话:2630843 2630850 焦作天平路桥有限公司